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Moknaxa —

YJIOXeHHble Ans
nepeBO3KKU
BeLlun, rpys, barax.




3aadada

B 3 MewkKax - no 70 Kr MmyKu

?

B 2 mewikax — no 75 Kr 3epHa

CKonbKO KunorpammoB
MOKMaXwn TAHYNU repoun?




PU3IMUHYTKA

Y oneHsi 4OM OONbLLION (CKPECTUTb PYKU HaL rofioBon),

OH rmagnT B CBOE OKOLLKO (MoKa3aTb pyKamMuy OKHO).

3asy no necy 6exuT (ber Ha mecTe),

B oM K HEMY CTyuunT (2 Xnornka).

- TyK, TyK, OBepb OTKpPOW (MOTAHYTb Ha Cebs pyuyKky
Boobpaxxaemoun asepu)!

Tam B necy OXOTHWUK 35101 (NokasaTb Has3afd, B3ATb B PYKU
BOOOpaxxaemMoe pyxbe).

- 3anka, 3aurka, 3aberau (npurnaluatoLmn XKXecT),

JTany MHe ckopeun gasan (pykn B 3aMOK).



PelLueHne

1) CkosnbKo KunorpammoB B 3 meLkax no 70 kr?
70 kr x 3 =210 kr

2) CKOSIbKO BCEro KMrorpaMmmoB B 2 MeLlKax no 75 Kr?
7Okr x 2 =150 «kr

3) CKOIMbKO KMNorpamMmmoB B Moknaxe?
210 kr + 150 kr = 360 kr

OTBeT: 360 Kr noknaxu nbiTanucb Be3TN repon 6acHu.



